Конспект совместной игровой деятельности воспитателя 
с детьми 1 младшей группы «Зайчик в гостях у ребят»
МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 139» г. Саратов

Воспитатель Козлова Татьяна Владиленовна
Образовательная область: «Социально-коммуникативное развитие»
Интеграция образовательных областей: «Физическое развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие».

Цель: способствовать развитию у детей игровых действий с воспитателем в ходе совместной деятельности, формировать чувство коллективизма, учить взаимодействовать друг с другом и во взрослым в различных ситуациях. Способствовать развитию речи, навыков изобразительной деятельности, развивать двигательные навыки малышей. Развивать координацию, умение выполнять действия в соответствии с заданными условиями.
Материалы и оборудование: игрушка – белый заяц, шапочки-маски зайчиков по количеству детей, меховые снежки – 30 шт., лист бумаги А5 с нарисованным контуром моркови, восковые мелки – по количеству детей, морковь свежая, подготовленная для питания детей – 4 тарелки, детские шумовые музыкальные инструменты, магнитофон, фонограммы.
Ход совместной деятельности:

Дети вместе с воспитателем сидят на ковре (воспитатель берет в руки игрушечного белого зайчика).

Заяц: Здравствуйте, ребята, я – Зайчик, я пришел к вам в гости. Давайте познакомимся, как вас зовут? (Заяц дает лапку каждому ребенку: я-зайчик, а тебя как зовут? Ребенок называет свое имя. Если ребенок еще не умеет говорить, за него отвечает воспитатель). Как хорошо, что я с вами познакомился!

Воспитатель: Зайчик, а что ты умеешь делать?

Зайчик: Я умею прыгать – вот так.

Воспитатель: а наши ребята тоже умеют прыгать. Вот, посмотри (звучит музыка «Заяц», дети прыгают на 2-х ногах). (Зайчик хвалит детей).

Воспитатель: А  что ты любишь делать?

Заяц: Я люблю играть. Эх, жалко, что здесь нет моих друзей – зайчат.

Воспитатель: А наши ребята сейчас превратятся в зайчат и поиграют с тобой. (Воспитатель надевает детям шапочки-маски зайчиков и приглашает на игру «Зайка беленький сидит»).

Проводится подвижная игра «Зайка беленький сидит».

После этого воспитатель приглашает детей (зайчиков) на ковер, проводится пальчиковая гимнастика «Зайка, зайка, где твой хвостик?»

Зайка, зайка, где твой хвостик?
Вот, вот, вот, вот

Зайка, зайка, где твой носик?

Вот, вот, вот, вот.

Зайка, зайка, лапки где?

Вот, вот, вот, вот.

Зайка, зайка, ушки где?

Вот, вот, вот, вот.

Заяц: Я люблю, когда весело!

Воспитатель: А ты знаешь, у нас тоже весело, когда ребята-зайчата играют на музыкальных инструментах.

Заяц: А что это такое?

Воспитатель: Мы тебе сейчас покажем.

(Дети берут шумовые музыкальные инструменты по своему выбору. Дети и воспитатель играют).

Оркестр р.н.м. «Ах, вы, сени, мои, сени».
Заяц. Как у вас здорово получается! А еще вы знаете веселые игры?

Воспитатель: Конечно, наши ребята-зайчата любят зимой играть в снежки. Хочешь с нами поиграть?

Заяц: Да, очень хочу.

Подвижная игра «Снежки»

Заяц: Ой, что-то я проголодался. Нет ли у вас морковки?

Воспитатель: сейчас что-нибудь придумаем. Наши ребята нарисуют тебе и твоим друзьям-зайчатам морковки.

(Дети садятся за столы и раскрашивают восковыми мелками картинки морковок. Звучит музыка)

Заяц: Ну, мне пора в лес, к своим друзьям. Я хочу им отнести ваши подарки – рисунки. Спасибо, ребята, до свидания! (дети прощаются).
Воспитатель: а для вас, ребята, у меня тоже есть морковка, только не картинка, а настоящая. (Воспитатель выносит и ставит на столы тарелки с нарезанной морковью). Воспитатель приглашает детей засучить рукава, помыть руки и угоститься морковкой.
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